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Bajtocja byta kiedy$ pieknym, dobrze skomunikowanym krajem — z kazdego miasta do kazdego innego pro-
wadzila bezposrednia droga dwukierunkowa. Niestety, Bitocja wypowiedziala jej wojne, uruchamiajac Bitocki
Magnes Polaryzujacy (BMP). W wyniku jego dzialania wszystkie drogi staly sie jednokierunkowe. Konflikt
miedzy krajami na szczescie dobiegt juz konca, jednak wskutek dziatania Magnesu Bajtocja wciaz znajduje sie
w stanie chaosu komunikacyjnego.

Znany turysta, pan Longint, przed rozpoczeciem wojny planowal wycieczke po wszystkich miastach Bajto-
cji. Obecnie taka podréz moze juz nie by¢ mozliwa i by¢ moze bedzie musial zadowoli¢ si¢ odwiedzeniem tak
wielu miast, jak tylko si¢ da. Napisz program, ktory dla kazdego mozliwego miasta, w ktérym pan Longint
moglby zaczaé wycieczke, zaproponuje trase, ktéra pozwoli mu zobaczy¢ jak najwiecej réznych miast, bez
koniecznosci przechodzenia przez zadne miasto wiecej niz raz. Zakladamy, ze pan Longint moze zakonczyé
wycieczke w dowolnym miescie Bajtocji.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (2 < n < 2000) oznaczajaca
liczbe miast w Bajtocji. Miasta numerujemy od 1 do n. Dalej nastepuje n — 1 wierszy opisujacych obecny stan
bajtockich drég. W i-tym z tych wierszy znajduje sie opis drogi laczacej miasto o numerze i + 1 z wszystkimi
miastami o wezesniejszych numerach. Jest on ztozony z ¢ liczb, z ktorych kazda jest zerem lub jedynka. Jezeli
j-ta liczba w tym wierszu jest jedynka, to znaczy, ze droga miedzy miastami o numerach j oraz ¢ + 1 prowadzi
z 7 do ¢ + 1. Jezeli natomiast ta liczba jest zerem, to droga prowadzi z ¢ + 1 do j.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisaé na standardowe wyjscie n wierszy; i-ty z nich powinien opisywaé trase wy-
cieczki odwiedzajacej jak najwiecej réznych miast, kazde doktadnie raz, zaczynajacej sie w mie$cie numer i.
Opis wycieczki powinien rozpoczyna¢ sie od liczby catkowitej d > 1, oznaczajacej liczbe miast lezacych kolejno
na trasie, a nastepnie zawierac d liczb oznaczajacych numery kolejnych miast, ktore miatby odwiedzi¢ pan Lon-
gint. Liczby w opisie powinny by¢ oddzielone pojedynczymi odstepami. Jedli dla danego miasta poczatkowego
istnieje wiele réwnie dtugich tras, nalezy wypisa¢ dowolna z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: 3
4

1

11

101 1 3

jednym z poprawnych wynikéw jest:

41234

3234 4
3342

3423

Testy ,,ocen”:
locen: n = 3, cykl;
2ocen: n = 2000, kazda droga biegnie w kierunku miasta o mniejszym numerze.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.
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Podzadanie | Dodatkowe warunki Liczba punktéw
1 n <8 27
2 dla kazdego startowego miasta da sie objechaé caly kraj, nie prze- 30
jezdzajac dwa razy przez to samo miasto
3 brak dodatkowych warunkéw 43
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